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PROCES-VERBAL 
COMITE DE PILOTAGE 

DU LUNDI 4 MARS 2024 
Adopté en COPIL du 02/07/2024 

 
Etaient invité.e.s :                                                                                                           Séance tenue en présentiel 
 
Membres présents disposant du droit de vote 
Christian RINAUDO, Xavier HUETZ DE LEMPS, Thierry LONG, Jacques ARASZKIEWIEZ, Véronique MAGRI, Sandra 
ZANELLA, Gilles FRIGOLI, Jennifer BASTART, Marie-Jeanne OURIACHI 
Avaient donné procuration 
Jean-Paul PELLEGRINETTI à Xavier HUETZ DE LEMPS, Laurent Sébastien FOURNIER à Marie-Jeanne OURIACHI, 
Jean-Christophe MARTIN à Christian RINAUDO 
Autres membres présents 
Yann BYWALSKI, Anne MILLET-DEVALLE, Karine EMSELLEM 
Membres excusés ou absents 
Isabelle THERY, Sandra PEREZ, Marie LESCLINGAND, Dennis FOX, Emmanuel TRIC, Christophe CHARLIER, Franck 
BRILLET, Edith GALY, Yannick RUMPALA, Virginie RAYBAUD, Marie-Joseph BERTINI, Patrizia LAUDATI, Barbara 
MEAZZI, Raphaël ZORY, Nassima KIRECHE 
Equipe ODYSSEE 
Monique VERRIERE, Sandrine LABASOR 
 

 
Ordre du jour COPIL : 
 
1 - Point BUDGET 2024 
      * Allocation aux formations sans ressources propres 
      * Retour sur l'utilisation de la dotation ODYSSEE au Campus Carlone 
2 - Informations et questions diverses 
 

 
 
Ce COPIL fait suite à la séance commune COSP-COPIL qui vient de s’achever.  
 
M. Christian RINAUDO ouvre la séance à 16 heures 30. Il laisse la parole à M. Yann BYWALSKI. 
 

1. Point BUDGET 2024 

 
M. Yann BYWALSKI présente le budget 2024 de l’EUR, principalement le budget « composante », 
marqué par un apport conséquent des formations en alternance, et le budget IDEX. 
 

• Budget composante 
 
Recettes : 564.332 euros  
96 % de ces recettes viennent des formations en apprentissage. 
Le reste est constitué de la taxe d’apprentissage, de la formation continue et des DU/CU. 
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Dépenses : 373.990 euros 
Une partie des dépenses est destinée au pilotage de l’EUR. Le reste des dépenses est constitué de 
masse salariale pour 29 %, de la reconduction de l’allocation de 1.000 euros pour les formations sans 
ressources (7 licences et 7 masters) et les coûts engendrés par la formation continue (équilibre). 
 

• Dotations aux formations 
 
Comme les années précédentes, la direction de l’EUR a décidé de poursuivre le versement d’une 
dotation de 1.000 euros aux formations de licence et de master ne disposant pas de ressources liés à 
l’apprentissage. M. Christian RINAUDO indique que cette dotation a permis aux formations d’organiser 
des sorties culturelles (musées), des conférences, l’achat de petit matériel (vidéo projecteur, 
ordinateurs) , l’achats de livres, pot de fin d’année. Il est donc important de penser en amont à une 
utilisation utile et pérenne de ces fonds. 
 

• Budget IDEX & prise en charge d’un contrat doctoral 
 
Cette année, il a été décidé de financer les AAP « Politique scientifique » et « Appui à la formation 
doctorale » sur le budget composante permettant ainsi l’ouverture d’un contrat post doctoral. 
 
Présentation ci-après des dépenses prévues : 
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• Retour sur l'utilisation de la dotation ODYSSEE au Campus CARLONE 
 
La contribution de 20.000 euros accordée par l'EUR ODYSSEE au campus Carlone en 2023 a permis 
d'améliorer les locaux en remplaçant le mobilier désuet et vétuste (tables de cours + chaises). Les salles 
IT-243, IT-248 et IT-250 localisées dans le bâtiment Italien, ont ainsi bénéficié de cette rénovation, 
offrant un environnement d'étude et de travail plus moderne et fonctionnel. Le coût global s’est élevé 
à 24.357 euros. La différence (4.357,00 euros) a été prise en charge par le campus Carlone. 
 
 

2 - Informations et questions diverses 

 
La question du Welcome Package est abordée mais ce point ne relève pas du périmètre de l’EUR qui 
ne dispose d’aucune information fiable. 
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, M. Christian RINAUDO remercie l’ensemble des membres et lève la 
séance à 16 heures 50. 
 
 
 
 


